


Informace ke kontrole příloh k Žádosti o dotaci na MAS a nahrávání žadatelem na Portál Farmáře


V Praze dne 27. dubna 2017


Instrukční listy pro MAS

KE STAŽENÍ

- Postupy administrativních kroků Místních akčních skupin (MAS) - Fiche a Výzva
- Postupy administrativních kroků Místních akčních skupin (MAS) - administrace 19.2.1

 [Instrukce pro kontrolu MAS Žádosti o dotaci 19.2.1.](#)
167KB

 [Instrukce pro kontrolu příloh k Žádosti o dotaci 19.2.1.](#)
90KB

 [Instrukce pro kontrolu přijatelnosti a dalších podmínek Žádosti o dotaci 19.2.1.](#)
81KB

- upozorňujeme, že se nejedná o povinné kontrolní listy, slouží jako pomoc pro vytváření vlastních kontrolních listů MAS – lze tedy upravovat nebo vykopírovávat části pro jednotlivé články.
- vyplněné kontrolní listy MAS se na SZIF nezasílají, ale je nutno je archivovat jako doklad o administrativním postupu na MAS. Na kontrolních listech musí být i uvedeno, kdo kontrolu prováděl.
- na základě dotazů bylo několik bodů upřesněno, takže kontrolní listy pro kontrolu žádosti a pro kontrolu příloh jsou k 26.4.2017 zveřejněny s aktualizací jako verze 2 – nově přidaný text je zvýrazněn červeně.

Postup při verifikaci příloh k Žádosti o dotaci a nahrávání na PF

Přílohy, které jsou v interaktivním PDF formátu – přílohy k Finančnímu zdraví, Prohlášení o velikosti podniku – nelze v tomto formátu elektronicky podepsat MAS a neplatí na ně povinnost verifikace MAS (uvedeno v Instrukcích pro kontrolu příloh k Žádosti o dotaci 19.2.1). Žadatel musí před registrací na Portálu Farmáře obdržet od MAS tyto formuláře neupravené a takto je na Portál zaslat (tj. v interaktivním PDF formátu a ne naskenované).

Žadatel v jednom kroku zašle přes Portál Farmáře Žádost o dotaci a povinné přílohy, případně nepovinné přílohy, **vyjma příloha k Finančnímu zdraví.**

Podrobný postup pro zaslání Žádosti o dotaci je uveden v souborech ke stažení u operace 19.2.1: https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fprv2014%2Fopatreni%2Fleader%2F1921%2F1493151239037.pdf

Přílohy k Finančnímu zdraví se na Portále Farmáře nahrávají v samostatném kroku a ne při nahrávání Žádosti o dotaci a ostatních příloh.

FINANČNÍ ZDRAVÍ (FZ)

> Finanční zdraví (FZ)

 [Podrobné postupy PRV](#)

Formuláře pro posouzení finančního zdraví, které již byly v minulosti zaslány (např. pro posouzení FZ v předchozích kolech), není nutné opětovně nahrávat.

Zaslané formuláře jsou k nahlédnutí v sekci "Žádosti PRV - projektová opatření" - [Odeslané žádosti](#)

[Formulář FZ](#)

Podrobný postup k nahrávání příloh k Finančnímu zdraví je uveden na webu SZIF: https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fprv2014%2Fzakladni_informace%2Ffin_zdravi%2F1488985048930%2F1488985345922.pdf

Věříme, že zveřejněné informace přispějí k vysvětlení nejasností a hladkému procesu administrace projektů konečných žadatelů v PRV.

Státní zemědělský intervenční fond
Oddělení metodiky Leader a Spolupráce